
Черниш Михайло Петрович 

(1939-2012) 

 

Кандидат педагогічних наук, доцент. Закінчив 

Глухівський педагогічний інститут. Був направлений до 

Кременецького державного педагогічного інституту, де 

працював на посаді викладача кафедри педагогіки. 

З 1963 року працював старшим викладачем кафедри 

музики та співів Рівненського педінституту, керував 

студентськими художньо-виконавськими колективами (хор, 

вокальні ансамблі). 

З 1964 року навчався на музично-педагогічному 

факультеті Луганського державного педагогічного інституту 

ім. Т.Г. Шевченка, який успішно закінчив у 1969 році. 1974 

року його обрали деканом музично-педагогічного факультету Рівненського педінституту, а в 

1980 році-доцентом кафедри музики та співів. 

У 1980 році закінчив цільову аспірантуру при Київському державному педінституті, 

успішно захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата педагогічних наук і до 

1986 року продовжував науково- педагогічну діяльність у Рівненському педінституті. 

З 1986 року життєвий та творчий шлях пов’язаний із Сумщиною. Спочатку обіймає 

посаду завідувача кафедри методики  музичного виховання, співу та хорового диригування, а 

потім протягом 13 років був деканом музично-педагогічного факультету. За цей час виплекав 

кілька поколінь студентів, які вже багато десятиліть успішно працюють на освітянській ниві, 

Підготував та видав близько 100 наукових, навчально-методичних та публіцистичних праць, 

постійно брав участь у наукових заходах.  

Ще одна грань людського і мистецького таланту Михайла Петровича  –  активна 

композиторська діяльність у пісенному жанрі. Творча і наукова діяльність завжди поєднувалася 

з громадською роботою. Він очолював правління Обласного відділення Українського фонду 

культури, був членом Сумського обласного об’єднання Національної Всеукраїнської музичної 

спілки. Удостоєний медалі «За доблесний труд», почесного звання «Відмінник народної 

освіти». Його талант, відданий народові, житиме вічно в музиці і піснях. 

 


